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        EVALUACIÓN EN EL ÁREA DE MATEMÁTICAS                         BACHILLERATO
                                                                                                        Curso 2016-17
CRITERIOS DE CALIFICACION
La calificación de cada evaluación corresponderá a la demostración de los conocimientos mediante pruebas escritas. Se realizarán, al menos, dos pruebas escritas por evaluación y cada una de ellas  comprenderá toda la materia impartida hasta ese momento.
La calificación de cada evaluación se obtendrá a partir de la media ponderada de las pruebas realizadas de modo proporcional a los temas que comprenda cada prueba escrita. Así, por ejemplo, si se han realizado tres pruebas, de dos, tres y cinco temas respectivamente, la calificación será el resultado de la siguiente expresión:
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En 2º curso de bachillerato, el último examen del curso deberá tener la estructura de un examen de PAU, comprendiendo todos los contenidos del curso, y se concederá para su realización el mismo tiempo que en dicha prueba.

La calificación final se obtendrá de manera análoga a partir de las calificaciones de cada una de las tres evaluaciones:
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La evaluación de cada trimestre, tanto de las pruebas parciales como de la evaluación final, estará superada si la calificación es igual o mayor que 5. En 1º curso, se podrá obtener hasta 0,5 puntos más por los trabajos e intervenciones orales y/o en la pizarra, sin superar la calificación de 10.
No se considera necesario realizar pruebas de recuperación (por evaluaciones) porque en cada examen y en cada evaluación entrarán los contenidos de las evaluaciones anteriores.

Si la calificación del estudiante no es igual o superior a 5 en la convocatoria ordinaria, podrá examinarse en la prueba extraordinaria de septiembre de los contenidos de todo el curso; la puntuación obtenida será la calificación final de la materia.

A los alumnos que obtengan  la calificación final de 10 podrá otorgárseles una Mención Honorífica, siempre que el resultado obtenido se deba a un excelente aprovechamiento académico unido a un esfuerzo e interés por la materia.
Para que el estudiante pueda obtener la evaluación final positiva en esta materia será necesario que tenga aprobada la materia correspondiente de primer curso de bachillerato. 

Cuando el número de faltas de asistencia, justificadas o no, de un alumno/a sea superior al 30 por ciento de las clases impartidas durante un periodo de evaluación, se considerará que no es posible la aplicación correcta de los criterios generales de evaluación y la propia evaluación continua. Para estos alumnos el profesor establecerá una prueba escrita específica y diferenciada que comprenderá los contenidos desarrollados en clase durante el correspondiente periodo de evaluación. La calificación de esta prueba será la calificación de dicho periodo, ya sea uno o más trimestres, o bien, el curso completo.

Aquellos estudiantes que no superasen la materia durante el curso anterior (materia pendiente) deberán realizar dos exámenes parciales a lo largo del presente curso, uno en enero y otro en abril, en los que se evaluarán sus conocimientos de la asignatura según el programa de la misma. La calificación de cada uno de estos exámenes será de 0 a 10 puntos. Para poder presentarse al segundo examen se debe obtener una calificación igual o superior a 3 en el primero. Aquellos alumnos con nota menor o igual que 3 en el primer parcial, o que no se presentaron a alguno de los exámenes parciales, podrán realizar un examen final que comprenderá la totalidad del temario, cuya fecha y hora será fijada por Jefatura de Estudios. Se considerará superada la asignatura si se obtiene calificación mayor o igual que 5 en el examen final o media aritmética  de ambos parciales mayor o igual que 5. Con la finalidad de poder realizar un seguimiento del trabajo de estos alumnos por parte del Jefe de Departamento se hará entrega de hojas de ejercicios para cada uno de los parciales. La secuenciación de la programación se ha procurado que coincida, en la medida de lo posible, con la que los alumnos tienen en la asignatura de 2º de Bachillerato.
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