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      EVALUACIÓN EN EL ÁREA DE MATEMÁTICAS                                           E.S.O.
                                                                                                        Curso 2016-17
  CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y CALIFICACION

En esta materia se realizará al menos dos pruebas escritas o exámenes en cada evaluación, incluyéndose en cada uno de ellos todos los contenidos del curso vistos hasta ese momento. Cada una de estas pruebas se calificará en una escala de 0 a 10 puntos.

En las pruebas escritas se tendrán en cuenta, entre otros aspectos, los siguientes:

· Se indicará en cada pregunta del examen la valoración parcial de dicha pregunta.
· El uso de la calculadora, si es pertinente, se hará según las indicaciones del profesor.
· A la hora de calificar cada una de las preguntas de que consta la prueba escrita, el profesor/a tendrá en cuenta tanto el planteamiento como el resultado final del ejercicio, dando a ambos aspectos el peso que él estime conveniente en cada caso.
En cada prueba escrita se podrán evaluar los tres aspectos siguientes:

· Conceptos teóricos tales como definiciones, enunciados de propiedades, fórmulas, etc. 

· Ejercicios de cálculo numérico y/o, en su caso, algebraico.
· Problemas de aplicación de los conceptos estudiados.
La nota media de cada evaluación será la media ponderada de los exámenes de la evaluación. Por ejemplo si se han realizado tres exámenes de 1, 2 y 3 temas, respectivamente, la nota media será:
Para los alumnos de 1º y 2º, los trabajos, intervenciones orales y/o en la pizarra, el seguimiento diario del trabajo del alumno y la revisión de su cuaderno, constituirá a lo sumo 1 punto que se añadirá o restará a la nota media anterior, sin superar los extremos 10 ó 1, obteniéndose así la nota de la evaluación. Para los alumnos de 3º y 4º, dichos aspectos supondrán, a lo sumo, un 10% de la nota final; así, la nota media de los exámenes no podrá superar en ningún caso la calificación de 9 (un 90% de la nota final).
Dado el carácter acumulativo de esta materia, no se realizarán exámenes de recuperación.
La nota final de curso será la media ponderada de las notas de las tres evaluaciones calculando esta media ponderada como el resultado de dividir  por 6  la suma de los productos de la nota de la primera evaluación por 1, la segunda por 2 y la tercera por 3.

Debido a que en la ESO se utiliza para calificar la escala numérica de 1 a 10, sin decimales, la nota final de las tres evaluaciones y del curso se determinará mediante redondeo; es decir, si la primera cifra decimal es 5 o mayor que 5, la nota será la parte entera más uno, y si la cifra es menor que 5 la nota será la parte entera.
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A los alumnos que obtengan la calificación final de Sobresaliente podrá otorgárseles una Mención Honorífica, siempre que el resultado obtenido sea consecuencia de un excelente aprovechamiento académico unido a un esfuerzo e interés por la materia. Las Menciones Honoríficas serán atribuidas por el Departamento, que las otorgará tras estudiar las propuestas de los diferentes profesores junto con el historial académico en esa asignatura durante el curso de cada alumno propuesto. En cualquier caso el número de Menciones Honoríficas no podrá superar el 10 por 100 de los alumnos matriculados en el curso y materia.

Se considerará que el alumno ha aprobado la asignatura (evaluación final positiva) si en la evaluación final obtiene un mínimo de 5 puntos como calificación global. Los contenidos mínimos exigibles para una evaluación final positiva  son los reflejados en la programación de la asignatura.
Los alumnos que no hayan superado la asignatura en junio tendrán la oportunidad de recuperarla en la convocatoria de septiembre. Para ello realizarán una prueba escrita global sobre todos los contenidos programados en el curso. Estos alumnos dispondrán de una colección de ejercicios, a través de Internet, que deberán entregar en el momento de realizar este examen y les permitirá la preparación del mismo. 
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